

SPOLEČENSKÉ AKCE

12. prosince, 16⁰⁰ hod - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ nově zrekonstruované budovy bývalé obecní školy v Hlavenci

16. prosince, 16⁰⁰ hod - BURZA VÁNOČNÍHO CUKROVÍ

26. prosince - KOULENÍ ZELÍ - již tradiční hlavenecká vánoční procházka. Sraz v 9⁰⁰ hod dole u křížku.

31. prosince - SILVESTR v maskách na téma „Národy a proměny času“ - v hostinci U Jelena. Začátek v 19⁰⁰ hod, vstupné 300 Kč na osobu, v ceně je silvestrovské menu.

Přihlášky přijímá do 27.12.2006 paní hostinská Dana Dolanská.

27. ledna - HASIČSKÝ PLES

10. února - PYŽAMOVÝ BÁL

VÁNOČNÍ RECEPTY

Kamila Skopová

Vánoční svátky o století zpátky aneb tradice Vánoc v české kuchyni

Škvarkové cukroví

Oblíbené venkovské cukroví. Tři týdny před vánočními svátky říkávaly tetičky na Vysočině, že už musí nadělat „nějaký ty Šimáčky pro děti“. Tyto chutné sušenky se musejí nechat uležet

30 dkg hladké mouky, 25 dkg umletých škvarečků, 15 dkg cukru, dvě lžičky kakaa, 1 celé vejce, lžička skořice a tlučeného hřebíčku, strouh. citrónová kůra.

Z dobře vypracovaného vláčného těsta formuj kuličky, vytlač do nich důlek, popřípadě do důlku vmáčkní mandli nebo jádro lískového či vlašského ořechu a upeč do růžova, ještě za tepla obaluj ve vanilkovém cukru.

Chřívost

Tam, kde se na podzim sklídila hojnost vlašských ořechů, mohou si dovolit toto prastaré hanácké cukroví.

14 dkg cukru, 14 dkg mletých ořechů, 3 dkg bílé strouhanky, ze dvou až třech bílků sníh, trochu rumu, citrónovou kůru.

Uvedené ingredience se lehce vmíchají do pevného sněhu z bílků, lžící se kladou hromádky na povoskovaný plech a v mírně vyhřáté troubě pečou.

... dobrá rada:

Jak se připraví kynuté těsto? Především z láskou, ale s tou chystej každé jídlo, a ono se Ti odmění. S kynutým těstem musíš zacházet jako s miminkem při přebalování-něžně, jemně, ale rychle..

Peřínky - peciválky

Rovněž toto prastaré jídlo bývalo tradičně na štědrém stole našich předků. Tři dny předem upeč z dobrého kynutého těsta malé buchtičky (podobné těm známým dukátovým). Před podáváním je spař vařícím mlékem, omasti a oslad medem nebo cukrem. Mohou se sypat také prachandou (nebo jině pracharandou, což jsou v hmoždíři rozlučené sušené hrušky) nebo strouhaným perníkem. Jinde se posypali mákem, dokonce se vařivala zajímavá hustá maková omáčka. To byla dobrotá! A těch kalorií!!!

Hřiaté

Nápoj, který se znamenitě hodí k zimní idylce, při níž se v mrazivém podvečeru vracíme domů a potřebujeme něco na prohřátí. Přepal několik kostek cukru na zlatohnědý karamel zalej trochu vodou a přidej 3 hřebíčky, kousek celé skořice a proužek tence sloupnuté, dobře omyté citrónové kůry (někde přidávají i kousek vanilkového cukru). Chvilí povař, pak připrav do sklenice odličku dobré slivovice (hruškovice, calvados) a zalej voňavým odvarem. Pro jistotu vlož do sklenice kovovou lžičku. Na valašsko-slovenském pomezí, kde se takové dobré pití vaří, přidávají ještě rozškyvařenou slaninku, která žaludek pěkně „vystele“ pro příděl alkoholu. Inu, proti gustu žádný dišputát!



V sobotu dne 25. listopadu na brandýském zámku byl LUKÁŠ ČERNÝ jako dobrovolný dárcce krve oceněn bronzovou plakétou Dr. Jánského za deset bezplatných odběrů krve.

INTERNET

V brzké době nabídne firma Connectinet s.r.o., Stará Boleslav občanům Hlavence možnost připojení k internetu pomocí jejich vysílače. Info.: 602333335, ceník služeb v kanceláři OÚ.

DÁLNIČNÍ ZNÁMKY

Na rozdíl od předešlých let končí platnost dálniční známky 31. prosince. 1. ledna je nutné mít již novou dálniční známku.

OBEC HLAVENEC přispěla Základní a Mateřské škole v Kostelním Hlavně částkou 116.312,- Kč na technologickou přestavbu školní jídelny, která proběhla letos v srpnu. V současné době je ve škole a školce 12 hlaveneckých žáčků. Kostelní Hlavno přispělo částkou 348.936,-Kč(36 žáčků) a Sudovo Hlavno částkou 213.238,-Kč (22 žáčků).

SBÍRKA STARÉHO OŠACENÍ

Oblečení, staré pokrývky, lůžkoviny, ručníky, boty (neobnošené), tašky....atd můžete vozit v uzavřených igelitových pytlích až do 10.12.2006 k J.Smotlachové. Pracovníci Diakonie všechen materiál přetřídí, část bude použita k humanitárním účelům a část bude zpracována jako odpad pro další využití

ROZVOZ PLYNU

Úterý 12. prosince ve 12⁰⁰ hod

SPORT

NOHEJBAL

Třetí listopadový víkend se nohejbalisté opět pekelně soustředili ve smržovské sportovní hale a pilně pilovali své nohejbalistické techniky...

VOLEJBAL

Obrovský zájem o hru rekreačního volejbalu potvrzuje vysoká účast hráčů, není výjimkou, že se jich v tělocvičně sejde 14 i 15. Jen tak dál, sportu zdar.